

# СО СПОРТОМ ПО ПУТИ

*9 – 11 января*

Началась новая четверть. Ребята пришли в школу отдохнувшими с массой впечатлений от праздников, которыми охотно делились с друзьями и учителями.

Первую учебную неделю мы говорили о спорте и его влиянии на здоровье. В классе прошла игра «Счастливый случай» тема спорт и здоровье. Ребята отлично справлялись с заданиями игры. В финал вышли Артемий и Павел, которые выясняли кто же достоин звания победителя в блиц - турнире «Перестрелка – дуэль». С перевесом в два очка победу одержал Павел.

## *Финалисты игры «Счастливый случай»*



## Всемирный день Спасибо

11 января – Всемирный день Спасибо. К этому празднику в классе прошел круглый стол «Великое слово «Спасибо». Ребята познакомились с историей возникновения этого дня, с ритуалами, сопровождающими это слово, поговорили о том кому они хотели сказать спасибо, поразмышляли о магической силе этого слова.

